
Měsíc Září – Mandala Pramen poznání – Panna Marie a Bohyně Sulis 

 
Poselství mandaly: 

Vedu tvé kroky k prameni poznání, buď sobě darem, otevři se lásce a přijímání, dovol 

si být svého života králem. Ať světlo tvé duše jasně září do všech stran a brána srdce 

moudrého, otevře se dokořán.  

 

 

*Zářijové energie a Mandala Pramen poznání 

 

 
 

Dětem začal nový školní rok a to je neklamným znamením, že začal měsíc září, ve kterém 

vás v kalendáři bude provázet Mandala Pramen poznání a také energie bohyně všech 

léčivých pramenů  a vod, Bohyně Sulis. Září je měsícem sklízení plodů a tak jako na 

zahrádce sklízíme bohatou podzimní úrodu, čeká vás podobná úroda "plodů a odměn" i ve 

vašem životě,třeba  i v podobě zjištění, kde je ještě potřeba přiložit ruce k dílu. Tedy za 

předpokladu, že jste od začátku roku byli pilní a pracovali jste si na sobě a na rozvíjení své 

sebelásky a porozumění sobě. Tento měsíc přinese mnoho obratů a zvratů, odstartuje 

hluboké vnitřní změny, které se obrovskou rychlostí stihnou promítnout i navenek a v 

mnoha případech i zhmotnit. Září otevře nezpracovaná témata v našich rodinách, 

poukáže na nerovnováhu mužské a ženské energie a na nevyužívání potenciálu radosti 

a síly odpuštění. Na povrch vyplynou nové úhly pohledů na ně a objeví se i nové možnosti 

řešení, nové i v tom směru, že prostě zjistíte, že už se dál nemůžete spoléhat na druhé a 

čekat, až oni "něco" udělají, ale že se musíte rozhodnout sami za sebe, jednat a konat. Září 

bude totiž mimo jiné i měsícem, spojování, sjednocování a propojování k hlubokým 

pravdám a poznáním, odhalováním ve všech směrech a přebíráním si zodpovědnosti. 

Čeká nás měsíc, ve  kterém se vám může poskládat mnoho informací do jednoho 

celku, dojde vám konečně to, co máte udělat, co potřebujete a možná konečně budete 

moci dokončit, odevzdat  nebo uzavřít další kapitolu svého života. Konat může 

znamenat třeba i to, že neuděláte vůbec nic a dovolíte si celou situaci pustit a "nechat 

osudu", pokud to tak budete cítit.  

 

Všude, kam se podíváte se budou objevovat znamení a nápovědy, čím více budete 

přítomní, tím snadněji je uvidíte a porozumíte tomu, kam vás směřují, co vám chtějí 

naznačit nebo poodhalit. Informace se k vám pohrnou ze všech stran, ale  buďte opatrní, 

ne všechny totiž budou vhodné pro vás. V letošním roce začíná veliká spolupráce Nebe i 



Země na přípravě úrodné půdy - čištění a tvoření základu pro náš nový životního prostor 

pro příští rok o trošku dřív než obvykle a všechny nás do tohoto procesu zapojí. O letošním 

srpnovém úplňku se při požehnání ženského lůna, mnoho žen po celém světě, stejně jako já 

zapojilo do celosvětové meditace na hojnost s Mirandou. Pro mě to byla jedna z 

nejkrásnějších meditací a také nejhlubších, které jsem s Mirandou doposud prožila a 

dokonce mě přišla navštívit i samotná Bohyně Isis. Poodhalila roušku tajemství témat 

příštího roku a připomenula mi to tvoření prostoru pro příští rok, které právě začíná. Když 

jsme pak společně s ostatními ženami zasévaly zlatá semena hojnosti pro poslední část 

letošního roku a některá i pro příští rok, bylo to nádherné spojení lásky a jednoty, posílali 

jme tuto hojnost k vám všem. Byl to velmi hluboký a silně emocionální zážitek plný radosti 

a štěstí. To vše budeme společně opakovat i v tomto měsíci při úplňku, který bude 

mimořádně silný a otevře nám další cestu k poznání sebe sama a pomůže nám s odhalením 

rozhodných souvislostí v našem životě. Právě v tomto měsíci máme možnost propojit se 

na dávná mystéria lásky a moudrosti a vy všichni, kteří jste stále ještě svázáni se sliby a 

přísahami z minulosti, které vám doposud bránily naplno využít svůj potenciál, budete mít 

příležitost je uvolnit. Ožije také mnoho utajovaných informací a v souvislosti s nimi se 

objeví i snaha o jejich zmanipulování a potlačení. Tam, kde vládne síla srdce a tichost 

naslouchání, vyjdou tyto snahy zcela naprázdno, protože budou včas rozpoznány. Tam, kde 

vládne očekávání a touha být užiteční, přílišné chtění a netrpělivost, se dá předpokládat, že 

padnou na úrodnou půdu a sehrají důležitou roli v hledání vlastní pravdy a upřímnosti k 

sobě.  V tomto měsíci více než kdy jindy budeme vedeni sami k sobě a budeme si 

prověřovat také to, nakolik už umíme být sami k sobě upřímní. I to součást cesty k 

sebelásce a zárukou toho, že už strach nemusí být naším učitelem. Pokud se vám 

nebude chtít do něčeho, co je teď z pohledu vesmíru momentálně důležité pro vás si 

přenastavit, změnit a jinak nasměrovat i vzhledem k vašemu budoucímu vývoji, pak 

tlak, který na vás bude vyvíjen, bude spolehlivou zárukou, že něco uděláte – budete 

muset udělat a neobstojí už žádné výmluvy ani logická rozumová zdůvodnění. Tato 

hra už přestává platit. 

 

Letní měsíce a jejich energie v nás spustili hluboký proces sebeuvědomování a 

odhodlání, vedoucí k vědomým rozhodnutím a důležitým krokům k posunutí priorit a 

vztahů. Dalo by se říct, že připravovaly půdu pro to, co nám září odstartuje, proto nebuďte 

překvapeni, když to, o co jste se tak dlouho snažili a stále nic, se teď pohne dopředu velikou 

rychlostí. V září si budeme ověřovat v praxi, co všechno se nám od začátku roku 

podařilo pochopit, přijmout, odpustit a jak jsme si nastavili své další směřování. Takže 

si opět můžete chvílemi připadat jako na horské dráze, ale s tím rozdílem, že když  si při 

tom zastavíte pochybnosti a obavy, pocítíte zvláštní vnitřní a klid a s úžasem budete 

pozorovat a prožívat všechno to prolínání starého s novým z pozice pozorovatele, takže vás 

to ani příliš nevyčerpá a ani tolik nerozruší. Bude to skvělý trénink asertivity a udržení se 

ve svém středu. Co však bude úplně nejlepší je to, že tímto přístupem si zařídíte i to, že 

okamžitě rozpoznáte střídání černé a bílé – prostě vám to najednou dojde a dostaví se ono 

známé "aha" a budete si umět i mnohem rychleji vybrat a zvolit své priority, na rozdíl od 

těch, co podlehnou svým rozumovým přesvědčením. Můžete být překvapeni sami ze sebe 

nebo také z toho, jak bude reagovat okolí. Mějte tedy na paměti, že ať už se jedná o 

překvapení příjemné nebo méně příjemné, je to zpětná vazba na to, co jste  v sobě doteď 

dokázali zpracovat. Pokud se vám tedy nebude líbit vaše vlastní reakce – ptejte se sami 

sebe: "Co schovávám, co odmítám, do čeho se mi nechce, kde zase čekám, až...? Co můžu 

udělat jinak, co potřebuji přijmout, dát sobě...? A uvidíte, jak se vám to projasní a vrátí se 



stará dobrá pravda, že s upřímností nejdál dojdeš. No a pokud nebudete spokojeni s rekcí 

okolí, pamatujte, že nemůžete změnit lidi kolem sebe, ale můžete změnit svůj postoj k nim 

tak, abyste se vy cítili lépe. Takže co vám brání v tom to udělat? Jedině vy sami. 

 

Přeji vám mnoho šťastných chvil a rozhodnutí, krásné odhalování a poznávání sebe sama i 

krás a změn vašeho života. Čas plyne jako voda a každý okamžik vašeho života je 

jedinečný a už se nikdy nebude opakovat. Na vás záleží, co si z těchto okamžiků 

odnesete a co v nich uvidíte. Pokud v nich spatříte obraz své jedinečnosti a odraz 

krásy své duše, stanete se  životem namísto toho, abyste život jen žili. Můžete si na 

pomoc přivolat i Bohyni Sulis, která vám to vše pomůže lépe vidět. To je to poznání, ke 

kterému máme dojít. 

 

Světluška 

 

* Rozbor mandaly 

O zářijové Mandale Pramen poznání se dá říct, že je jako oko, které se dívá hluboko do 

nás  –  do našeho srdce a pak ještě hlouběji až do naší duše. Celá mandala působí 

příjemným radostným a přitom silně uklidňujícím dojmem, jakoby k vám vysílala větu: 

"Neboj se, všechno je v pořádku." Přesně taková je i její energie a spolehlivě nás bude 

provázet procesem poznávání  a odhalování pravd a skutečností. Také nás provede 

procesem upevňování si pravdivosti a upřímnosti sama k sobě. Když byla loni tato mandala 

zařazena v kalendáři do měsíce září a viděla jsem, jaké mandaly ji pak budou následovat, 

říkala jsem si, co nás asi čeká. Nedostala jsem k ní totiž víc informací. Dnes už totiž chápu 

proč, to bohatství, ke kterému nám bude pomáhat otevřít cestu, bylo potřeba velmi pečlivě 

uchovat v tajnosti, aby mohlo být odhaleno v ten pravý okamžik a díky tomu i přijato bez 

pochybností, v celé své síle světla a lásky. Čeká nás velmi dobrodružná cesta časem a dalo 

by se tedy říci, že tato mandala je přímo nadčasová. Bohyně Sulis, která nás na ní společně 

s mandalou bude provázet, nám bude doslova otevírat oči tomu, co jsme se doposud  báli 

vidět a to i svým vnitřním zrakem. Její nádherná světelná energie duhy a očistná síla vody, 

které v sobě nese, se budou přelévat do našeho vědomí si sama sebe a svého života. Máme 

šanci, posunout se zase o kousek blíž ke svému štěstí a naplnění v životě. 

 

V samotném středu mandaly vidíme ve žluté ploše kruh olemovaný fialovou vlnovkou, 

do kterého je zasazená fialovo- modrá hvězda, s jasně žlutým středem a s ornamenty 

uprostřed. Tato část mandaly v sobě nese mystéria lásky a moudrosti  –  ono poznání, 

ke kterému si v tomto měsíci budeme otevírat cestu a mnohým z vás se možná podaří 

ponořit se až na samotné dno této pravdy v sobě ukryté. Zastupuje spojení s naší 

minulostí, s dary poznání. Ornament uprostřed v  sobě spojuje tři kvality naší duše, které 

nám tuto cestu otevřou. Světle modré kosočtverce s modrou spirálou uprostřed zastupují 

naše naslouchání a ochotu dívat se dovnitř sebe. Fialově lemované kapky s bílou výplní 

symbolizují otevřenost a ochotu přijímat věci takové, jaké jsou a spojují nás s moudrostí 

naší duše. Spojením těchto dvou symbolů dochází k propojení vědomí a podvědomí a díky 

tomu se pak mezi nimi rozebíhají do stran zlatožluté linky – rozhodnost, odvaha a naše 

cesty k hojnosti, uskutečnění záměrů a naplnění sebe sama láskou a radostí. Jsou symbolem 

našeho vnitřního bohatství, které díky ochotě spolupracovat na spolutvoření své reality přes 

srdce a moudré nápovědy své duše, roste, zhmotňuje se do konkrétní podoby a pomáhá nám 

uvědomovat si, že si opravdu nemusíme dělat starosti a bez obav se můžete  vzdát své 

potřeby neustále mít vše pod kontrolou a vše řídit, za všechno nést zodpovědnost. Jsme 



vedeni, ochraňování a směřování k tomu nejlepšímu, co jako láska můžeme tvořit, předávat, 

zrcadlit, sdílet, vysílat ... co můžeme nabídnout světu i sama sobě  –  té úžasné lidské 

bytosti, kterou jsme se na chvíli mohli stát. To vše nám pomáhá uvědomovat si jak hluboce 

jsme propojeni se vším a jak tvoříme vše. To je zakresleno v jasně žluté barvě kolem 

ornamentů, která zde plní úkol projasnění a probuzení, přináší úlevu a osvobození, pomáhá 

uvolňovat staré, odpočinout si, odevzdat se. Světle modré paprsky hvězdy podporují 

trpělivost, vytrvalost a vnitřní klid, pomáhají rozvíjet intuici, naslouchání a svobodné 

vyjádření, pomáhají nám včas se zastavit a umět si počkat až se vše poskládá  – odevzdat 

svou vůli boží vůli. Fialové paprsky hvězdy nás spojují se vším co bylo, je a bude  – jsou 

něco jako stroj času a pomáhají nám s propojením na všechny poklady, moudrosti a výzvy, 

ke kterým jsme doposud neměli odvahu se v sobě dostat  – buď jsme to dělali záměrně 

(třeba kvůli strachu z příliš krásné budoucnosti) nebo nám to nebylo z různých důvodů 

dovoleno. Teď už je vše možné a máme díky této kombinaci paprsků otevřenou cestu k 

čemukoliv, co si přejeme a co je čas projevit, tvořit a žít nebo čím se máme stát. Proto z 

cípů hvězdy pokračují fialové vlnovky – ony moudré nápovědy naší duše, až do okrajové 

části naší mandaly – z minulosti přes současnost až do budoucnosti. Červená srdíčka 

posazená mezi cípy hvězdy zde symbolizují spolutvoření své reality přes srdce. 

 

Když střed mandaly spojíme se střední části mandaly vidíme "otevřené" oko, které se 

konečně dívá a má kolem sebe hnědě lemovanou hvězdu s ornamenty v každém cípu. V 

této části je soustředěna energie, která nás bude učit skutečně vidět a dívat se svým 

srdce i očima. Tato část zastupuje naši přítomnost a realitu, kterou si tvoříme 

vyžíváním toho, co nám nabízí střed mandaly. To, že se oko dívá mu umožňuje naše 

vědomé a moudré rozhodnutí, ke kterému které jsme v sobě učinili. Toto otevření 

symbolicky vyjadřuje šest cípů hvězdy, které jsou kolem oka. Hnědá barva lemování 

hvězdy i oka, bude podporovat i náš fyzický zrak a voda nabitá na mandale může mít 

příznivý vliv na naše oči. Důvody našeho rozhodnutí – proč po tom toužíme, jsou 

zakreslené v jednotlivých fialovo-červeno-žlutých ornamentech a každý si je musí 

odhalit sám, protože pro každého jsou jiné. Světle modrá barva kolem ornamentů nám v 

tom bude pomáhat a je to zároveň připomenutí toho, že nám v tom může pomoci i Bohyně 

Sulis, když se na ni obrátíme. V podobě modré barvy obklopuje celou střední část a 

symbolicky lemuje oko – i ona může přispět k lepšímu zraku nebo také k vyplakání 

potlačených slz a uvolnění emocionální bolesti – i to je proces uzdravení. Tak pokud se 

vám nad mandalou bude najednou chtít plakat, nechte slzy téct, uzdravuje vás Sulis. 

Roztančené oranžovo-červené plamínky na žlutém pozadí oka symbolizují naši ochotu 

vidět skutečnost takovou jaká je, umět se podívat pravdě do očí ( i když se bojíte, ale už to 

uděláte) a také vidět ve svém životě nové možnosti, příležitosti a hledat dobro ve všem,co 

nás i ostatní potkává. 

 

To vše se pak přenáší do okrajové části mandaly, která je tvořena červenými obloučky s 

vlnovkami uprostřed na modrém pokladu a opět je ukončena hnědou lemující linkou. Tato 

část zastupuje naši schopnost zhmotňování a tvoření budoucího, podporuje spojení 

přítomnosti s budoucností a pomáhá vidět to, co tvoříme svými myšlenkami už teď, 

abychom se naučili měnit a přeuspořádávat své záměry a směřovat je k tomu 

nejlepšímu a tvořit tak svoji šťastnou budoucnost. Modrá výplň nás napojuje na 

vesmírné vědění, spojuje nás s vyšším já a našimi průvodci a učiteli z hvězd. Pomáhá 

rozvíjet schopnost vědět, že vím a díky svým představám a intuici, se dokážu napojit na 

sebe a využívat skryté zdroje informací ve své duši.Otvírá nám cestu k hlubokému 



nahlédnutí do dávných tajemství a učení, která jsou hluboko vepsaná v naší paměti. Velmi 

jemným způsobem nás směřuje k jejich začlenění do našeho života a tvoření.To je 

zakresleno v červených obloučcích kolem, které vyjadřují radost, spokojenost, pohodu, 

naplnění , najít smysl toho, co děláme nebo toužíme dělat. Světlejší a tmavší odstíny 

červené barvy znázorňují také  rozvíjení schopnost rozlišit kdy je třeba dávat jen sobě a 

kdy ostatním. Pomáhají nám tedy nastavit si rovnováhu mezi dáváním a přijímáním, mezi 

prací a odpočinkem, aktivitou a klidem. Hnědý lem pak naznačuje bezpečné hranice, které 

si díky tomu dokážeme nastavit. I to je důležité poznání, ke kterému můžete s touto 

mandalou dojít. 
 
 

* Bohyně měsíce září – Bohyně Sulis 

 

 
 

Bohyně Sulis je známá rovněž jako Sul, Sulla, Sulevia, Sulivia. Sulis je starověkou bohyní 

léčivých vod, která dohlíží nad vodními tělesy spojenými s uzdravováním. Její svatyní jsou 

všechny minerální, termální, léčivé prameny, studny, lázně, především však zdroj léčivých 

vod v jihoanglickém Bathu. Pramen léčivé vody v Bathu v Anglii je pojmenován právě na 

počest Sulis. Tři teplé minerální prameny, které dodnes vytékají podél geologického zlomu 

na povrch, znali již Keltové. Jsou to jediné teplé prameny v Británii. Ví se, že nejsou 

vulkanického původu, protože voda má jen nízký obsah síry. Více než milion litrů 46°C 

teplé vody denně tu marnotratně vytéká na povrch. Voda je slabě radioaktivní a obsahuje 43 

různých minerálů. Přestože mnozí lékaři nevěří v její léčivé účinky, lidi tím neodradí. Voda 

se užívá při léčbě revmatismu, artrózy, nemocí jater a dalších chorob. Keltové její léčebné 

účinky přisuzovali božstvu pramenů, jež nazývali Sulis. Takovouto sílu přece nemůže 

ohrozit žádný vědecký výzkum. Město samotné založili Římané kolem roku 43 po Kristu, 

brzy poté, co se vylodili v Británii. Horké koupele byly součástí jejich života a ve své vlasti 

měli podobné lázně. Zdejší prameny ještě navíc ležely na místě velmi výhodném ze 

strategického hlediska. Římané zůstali v Bath celých 400 let. Centrem zdejšího 

náboženského života byl chrám i lázně. V Bath spojili Římané původní keltskou bohyni 

Sulis a Minervu, římskou bohyni zdraví, léčení a moudrosti. Město nazvali Aquae Sulis, to 



jest vody Suliiny. Nová bohyně se pak jmenovala Sulis Minerva - jí postavili v druhé 

polovině 1. století našeho letopočtu chrám. 

 

Jméno Sulis v překladu znamená oko resp. vidění. Zrak a oči, byly dávány do souvislosti 

se solárním principem, se Sluncem - "Světlo mých očí". Z tohoto důvodu je Sulis i sluneční 

Bohyní, což je dost výjimečné, většinou byly božskými představiteli naší centrální hvězdy 

mužské božské postavy. Sulis se objevuje v kapkách vody a vytváří jako Bohyně Vod i 

Slunce duhu nad starobylým kamenným kruhem v Stonehenge.   

 

Říká: „Byla jsem to já, v duze nad Stonehenge. Jsem ve spektrálním efektu kapek vody a 

odrážím božské světlo, které je obsaženo v každé vodě, včetně kyslíku. Rostliny pokládám 

za drahocenné, a když už jste se na to zeptala, pomáhám zahradníkům v pěstování všeho, od 

obilí k léčivým bylinám. Neočekávejte však, že zbavím rostliny mšic, jsem rozená 

zahradnice, která respektuje rovnováhu mezi pozemským živočišným královstvím (nad 

kterým vládne hmyz - stačí si připomenout jejich odolnost a máte důkaz) a rostlinstvem." 

 

Její pomoc se proto týká jak našeho fyzického zraku, tak i psychického "zrání" a jasno-

vidnosti. Pomáhá nám také se zahradničením, s božím požehnáním a plnit přání. S její 

pomocí můžete využít léčivé účinky vody. Jelikož je lidské tělo tvořeno převážně vodou, je 

zcela přirozené, že voda může odplavit smutek, bolest a škodlivé následky utrpení. Dopřejte 

si častěji i vodních očistných rituálů a určitě se vám zlepší nálada a pohled na svět. Magické 

schopnosti vody budou ještě posíleny, pokud ji naplníte vašimi modlitbami a záměrem. Ať 

už se koupete ve vaně plné mořské soli anebo v sladkovodním prameni, zajisté si všimnete 

efektu, jaký na vás voda má. Obraťte se na Sulis, kdykoliv budete provádět uzdravující 

obřady spojené s vodou nebo si půjdete obnovit síly plaváním či koupelí, anebo když 

budete potřebovat pomoc s uspořádáním časového rozvrhu nebo financí tak, abyste si mohli 

dovolit výlet k moři či k jezeru. 

 

 Jak přivolat Bohyni Sulis 

Dobrým nápadem je pozvat Sulis na nějaký obřad spojený s vodou. Můžete například 

uspořádat vodní obřad tak, že si napustíte vanu horkou vodou, nasypete do ní mořskou sůl, 

vylijete nějaké olejové esence a přidáte pár okvětních lístků nějaké květiny, prostě to, co 

máte rádi. Vanu obklopte svíčkami, pusťte si nějakou příjemnou hudbu a do její blízkosti 

postavte alespoň jednu rostlinu v květináči. Pokud chcete obřad spojit i s prosbou o podporu 

vašeho přání, tak si můžete toto přání dopředu připravit, například napsané na ozdobném 

papíře nebo vložené do nějaké krásné obálky nebo krabičky. Ztlumte světla, zapalte svíčky, 

a jakmile vlezete do vany, řekněte: 

 

„Vznešená Bohyně Sulis, přeji si zde mít tvoji láskyplnou společnost. Požehnej mi prosím 

tento obřad a obdař mě svou péčí.  Přines mně, prosím, tvé milé požehnání, tvoji 

starostlivou povahu, tvé duchovní vidění a tvoji mladistvou krásu.  Propůjč vodě, ve které 

právě teď spočívá moje tělo, svou něžnou sílu, abych ji mohla nasát každým pórem a 

pozvednout tak i svou duši a ducha a zintenzivnit své ženské vibrace. Pomoz mi splnit mé 

přání a sny (přečtěte své přání z lístečku nebo ho vyslovte v duchu a můžete jmenovat i 

konkrétní přání nebo sen, který vás právě napadne). Předávám vodě s tvou energií vše, co 

by mi mohlo ve splnění mých přání bránit. Děkuji ti, ladná, krásná, majestátní, ctnostná a 

milovaní Sulis. Děkuji." 



 
Poselství Bohyně Sulis: 

(zapsala Světluška 12.9.2014) 

„Jsem ta, která vás teď učí rovnováze mezi fyzickým tělem a duší, mezi vnitřním světem a 

světem, ve kterém žijete. Pomáhám vám v přeuspořádávávání vašich myšlenek tak, abyste 

je naplnili láskou a světlem, aby vaše síla myšlení směřovala k uzdravení a obnovení všeho, 

v čem zmizel řád a pořádek, co pro vás ztratilo smysl a naplnění. Vaše vnitřní obrazy a 

představy ovlivňují všechno to, co prožíváte a tvoříte. Rovnováha je důležitá pro vaše 

zdraví a vnitřní pohodu. Tak, jako se v kapkách deště odráží síla vody, tak se ve vašich 

myšlenkách zrcadlí i vaše další směřování. Nemusíte si lámat hlavu s tím, na co neznáte 

odpovědi, ani s tím, jak vyhovět ostatním, jak se přizpůsobit, zavděčit, obětovat či jiným 

způsobem popřít sama sebe, to vše si teď dovolte odložit. Ponořte se sami do sebe, do svého 

nitra a zeptejte se: Co potřebuji ke svému uzdravení? Co mi pomůže k větší spokojenosti a 

stabilitě? Co dodá světlo do mých dnů? Co mě naplní štěstím? Pokud chcete, aby k vám 

odpovědi přišly rychleji a byly jasnější, ptejte se sami sebe v okamžiku, kdy bude vaše tělo 

ponořené do vody nebo aspoň vypijte sklenici vody. Voda je úžasným „přenašečem“ 

informací a dokáže spolehlivě přepravovat vše, co potřebujeme rychle vstřebat nebo 

odevzdat. Vaše tělo i mysl se uvolní a vy budete mnohem otevřenější svému naslouchání, 

vaše duše vám pošle ty nejlepší odpovědi. Dovolte si pustit do svého života mou 

uzdravující energii, dopřejte si chvíle zastavení, odpočinku a věnujte pozornost svým 

myšlenkám. Buďte jako voda, splyňte se vším krásným, obohacujícím a vyživujícím. Staňte 

se svými léčiteli a uzdravujte všechny části vašeho Já, které trpí nedostatkem lásky a péče. 

Brzy pocítíte příjemné změny v tom, jak se cítíte a uvidíte, jak se vaše vnitřní nastavení 

pozitivně promítne do vašeho života i okolního světa. Vaše smysly budou mnohem 

bystřejší, tělo pružnější a budeme mnohem lépe rozumět sami sobě.“ 

Bohyně Sulis 

 

 

* Karty k mandale 

 

Pro podporu práce s Mandalami Cesty lásky a lepšího pochopení našich životních cest a 

témat, které nám jednotlivé měsíce a mandaly nabízí, jsem pro nás jako průvodce zvolila 

tentokrát tři sady karet – karty Dotek lásky od Angely Hartfield, karty Cesta od Brandon 

Bays a Adělský tarot od Doreen Virtue . 

 

K mandale Pramen poznání jsem vytáhnula tyto karty: 

 

Dotek lásky – Dejte lásce šanci – Když začneme milovat, naše životy se navždy změní. 

Když milujeme upřímně a z celého srdce, svět se nám štědře odmění. Nejen, že se vaše 

láska odrazí v životech druhých, ale také se vám mnohonásobně vrátí. Přestaňte se bát a 

rozdávejte lásku, po které sami toužíte. Zjistěte, že je to jedna a ta samá láska. 

 

Cesta – Hojnost 

Hojnost vás obklopuje a objímá. Je všude, kam se podíváte, ve všem, co cítíte, čeho se 

dotýkáte, co ochutnáváte a co slyšíte – je všude. Právě teď vás objímá. Nastal čas otevřít se 

hojnosti, která už je tady. Uvědomte si, jak velmi jste požehnaní. Vyhraďte si čas a 

spočítejte a zapište všechna svá požehnání. Milost vždy spíš přidává tam, kde je pohár 

napůl plný, než tam, kde je napůl prázdný. Chcete – li manifestovat hojnost, musíte se 



v přítomnosti, kterou si přejete vytvořit už koupat. Jestliže uvěříte v nedostatek, budete 

manifestovat to, na co se soustředíte. Prozkoumejte některá svá stará, omezující 

přesvědčení – uvědomte si, jak tato omezení lžou. Zeptejte se: „Kdyby mohla nekonečná 

Milost svobodně promluvit z tohoto starého přesvědčení, jaké nové rozšiřující by nabídla?“ 

Chcete – li manifestovat hojnost, musíte vycházet z ní. 

 

Andělský tarot – Císař  

Nyní je důležité rozvíjet logiku, kázeň a pořádek. Tato karta znamená, že i když vaše sny 

zazněly a jsou plané, stále je potřeba směřování a uspořádání, aby se mohly náležitě 

zhmotnit (projevit). Vytvořte si podrobný plán, jak budete postupovat a zajišťovat laskavou, 

ale pevnou kontrolu nad tím, jak je plán uskutečňován. Cítíte se oprávněni přijmout vůdčí 

roli ve své kariéře a všech projektech, na kterých pracujete. Struktura a pořádek jsou vaši 

přátelé v posunu, kdy kráčíte do fáze přípravy k uskutečnění svých plánů. Věřte ve vlastní 

schopnost být pozitivním a diplomatickým vůdcem. Zorganizujte si čas tak, abyste mohli 

být efektivnější. 

Doplňující témata: Touha být úspěšný. Stabilita. Dělat moudrá rozhodnutí. Zabezpečení. 

Vládní úřady. Prosazování práva. Respekt druhých. Otcovství. 

Archanděl Michael je anděl síly a ochrany, který dohlíží na životní poslání každého z nás. 

Zavolejte Michaela pro odvahu a sílu, když děláte v životě důležité a nezbytné změny. On 

také může pomoci zaměřit vaši logickou mysl a vlohy levé mozkové hemisféry na vaše 

projekty. 

 

 

* Návod na práci s kalendářem 

S kalendářem se dá pracovat několika způsoby: 

 

 * pověste si ho na zeď, nejlépe tak, abyste na něj dobře viděli a zadívejte se do 

středu mandaly a nechejte na sebe její energie působit 

 

 * kalendář si položte na stůl nebo do klína a položte na obrázek mandaly své dlaně nebo 

je možné se na obrázek mandaly i posadit, zavřete oči a nechejte energie procházet 

vaším tělem, zůstaňte v klidu a na chvíli se ponořte se do meditace 

 

 * ke každé mandale patří posilující afirmace, najdete je pod obrázkem mandaly v kalendáři 

nebo pod rozborem mandaly na této stránce. Jejich opakováním nahlas několikrát za den a 

také, při tom, když necháváte mandalu na sebe působit, zvyšujete účinky mandaly, 

posilujete kvality vaší duše a aktivujete v sobě pozitivní způsob myšlení 

 

 * můžete si vytvořit vlastní energetickou esenci (nejlépe přes noc) – na mandalu postavte 

otevřenou nádobu s vodou, nejlépe ze skla (pokud použijete pet láhev, odstraňte z ní etiketu 

a nechejte ji otevřenou - bez uzávěru). Léčivé vibrace z mandaly se přenesou do vaší vody. 

Takto nabitou vodu můžete používat k pití, vaření, zalévání rostlin, pro zvířata, do koupele, 

k obkladům a omývání nemocných míst. 

 

 

* Vůně  

Pro podporu lepšího vnímání energií, hlubší propojení a spolupráci se sebou a svojí duší, 

společně s kalendářem vznikla nová vůně Panny Marie a stejně jako v roce loňském se k 



ní každý měsíc připojuje jedna vůně Bohyně. Každá mandala je tedy propojená s energiemi 

Panny Marie a příslušné Bohyně nejen obrázkem, ale také vůní. Používáním vůní 

v kombinaci s mandalou se zvyšuje vaši vnímavost a otevřenost, uvolňuje se 

emocionální zatížení a napomáháte tak i hlubšímu propojení se sebou. Takže pak mnohem 

lépe rozumíte tomu, co se děje ve vás, ve vašem životě a dokážete se snadněji rozhodovat a 

vybírat si z toho, co je pro vás přínosem. Zachováváte si vnitřní klid a rozvahu. Vůně 

Bohyní vás také lépe propojí s Bohyněmi a vy můžete mnohem více využívat jejich 

podporu a pečující energie. 

Pokud máte některou z mých přírodních vůní Pramenů života, doporučuji ji při práci 

s mandalou používat také, pomůže vám vytvořit bezpečné prostředí, uvolnit se, naladit se 

na sebe a svým léčivým působením bude pomáhat přesně tam, kde potřebujete.  

Obecně vhodné vůně vhodné pro práci s Mandalou Pramen poznání jsou tyto: Panna 

Marie, Bohyně Sulis, Radost, Zimní radovánky, Prožitek, Duše Země, Archanděl 

Metatron a Mariánská esence. 

A také všechny ty, se kterými si již pracujete a vyhovují vám, obzvlášť vaše vůně osobní.  

Vůně je možné pokud máte zájem si u mě objednat, stejně tak mohu vybrat vhodné vůně 

pro práci s Mandalou Pramen poznání přímo pro vás, případně namíchat vaši osobní vůni 

na míru nebo osobní vůni pro podporu vaší cesty v tomto roce. Je možné si objednat i celou 

kolekci všech třinácti vůní Bohyní. Podrobné informace k jednotlivým vůním najdete na 

mých stránkách http://cestakduze.webnode.cz/vune-prameny-zivota/katalog-vuni-prameny-

zivota/. 

 

Nanebevzatý mistr Panna Marie - Matka Marie je pro svou neustávající zázračnou 

uzdravující práci známá jako „Královna Andělů". Její energie nám pomáhá skoncovat s 

iluzí oddělenosti. Živí nás, nechává nás zakoušet, že vše je vzájemně propojeno a dává nám 

pocit bezpečí a ochrany. Byli jsme vždy přijímáni, byli jsme vždy v lásce a dostáváme vše, 

co potřebujeme, je na nás, abychom to přijali. Učí nás také starat se o sebe a nalézt 

správnou míru přijímání a dávání. Tato energie nás vede k jednotě, k bezpodmínečné, 

všeobjímající lásce bohyně, Matky Země, matky. Marie úzce spolupracuje s kýmkoliv, kdo 

je ochráncem dětí, učitelem anebo léčitelem. Miluje děti a obětuje se za účelem vytváření 

bezpečného a šťastného prostředí pro ně. Pokud chcete pomoci dětem, požádejte Matku 

Marii o Božské požehnání. 

 

Vůně Panny Marie – povzbuzující a příjemně osvěžující bylinková vůně s levandulí a 

růžovými tóny palmarosy, s bylinkovým nádechem heřmánku římského a svěží mátou 

luční, s podtóny vanilkového benzoe, pryskyřičné douglasky a sladce dřevitého siamského 

dřeva, doplněná růžově kafrovým závanem ho-sha a osvěžující směsí citrusových tónů z 

litsey cubeby a mandarinky. 

Jemná uklidňující a hluboce čistící vůně pro harmonii, klid a sebelásku. Vůně pro 

nalezení sebe sama, pro podporu jemnosti, smyslnosti a vyjadřování jedinečných 

podob lásky, které žijeme a tvoříme.  
V jejích tónech se snoubí vše, co nám může pomoci s obnovením smyslu života, s přijetím 

sebe, s uvolněním a propuštěním toho, co nás omezuje a zatěžuje. Její uklidňující 

levandulové pohlazení pro naši mysl, láskyplnost a naplnění růžových tónů pro naše srdce, 

osvěžující citrusová smyslnost a povzbuzení pro naše tělo, tvoří společně s ostatními 

esencemi dokonalou kombinaci potřebné přitažlivosti, výzvy a motivace k činům a 

změnám. Tóny této vůně nám pomohou se sjednocením a upevněním vnitřní stability a 

rovnováhy. Přinesou uvolnění a potřebnou energii i nadhled, abychom mohli udělat ta 



správná rozhodnutí a hlouběji rozvíjet schopnost empatie a soucitu k sobě i k ostatním.  

Spojením moudrosti a lásky v našem srdci probouzí vůně „mateřský přístup“ a pomáhá nám 

uvědomit si, co nás vyživuje, co nám přináší radost a také posiluje naše spojení s matkou 

Zemí, podporuje naši intuici a rozhodnost. Harmonizuje a vyrovnává mužský a ženský 

princip v nás, pomáhá správně směřovat naší životní energii a sílu tak, aby to bylo 

v souladu s tím, co si uvnitř sebe přejeme. Vůně pročišťuje rodové linie, obnovuje sílu a 

vyzařování ženské energie, smyslnosti, vášně a naplnění v tom, co děláme, otvírá cestu 

k našim kořenům a k moudrosti ženských i mužských předků, spojuje nás s naší podstatou a 

posláním. Přináší pocit bezpečí a sounáležitosti, podporuje přátelský a nezaujatý postoj, 

pročišťuje, ochraňuje a uzemňuje, dodává sílu i energii potřebnou k tomu, abychom 

dokázali žít svůj život. 

 

Afirmace: V jemnosti je má síla, v rozhodnosti má moudrost a v otevřeném srdci mám 

dost místa pro všechno a pro všechny v mém životě. Uvolňuji své tělo a mysl a 

nechávám sebou protékat lásku. Láska léčí všechny rány a otvírá mi cestu k novým 

podobám života. Ve všem, co dělám, objevuji a nalézám lásku. Jsem láskyplná a 

otevřená ke všem podobám lásky, které mi život přináší a ukazuje. Jsem spokojená a 

šťastná. V láskyplnosti a moudrosti svého srdce nalézám potřebnou podporu i 

odpovědi na otázky. Dovoluji lásce, aby mě vedla k tomu nejlepšímu, co můžu žít a 

čím můžu být. 

 

Složení: douglaska, litsea cubeba, benzoe, siam dřevo, máta luční, levandule, palmarosa, 

mandarinka, ho-sho, heřmánek římský, mandlový olej 

 

Barevné působení podle Aura Somy: královská modř, modrá, růžová, tyrkysová 

 

Účinky esencí: vůně působí antidepresivně, uvolňuje a stabilizuje psychiku. Je antiseptická, 

má protizánětlivé a antibakteriální, harmonizující, energetizující a smyslné účinky. Pomáhá 

při nachlazení, viróze, rýmě, bronchitidě a astmatu, čistí vzduch a dezinfikuje. Mírní bolesti 

hlavy, migrény, je vhodná při stresu, úzkosti, při nespavosti. Uklidňuje zažívání a syndrom 

dráždivého střeva, pročišťuje a posiluje slezinu a slinivku, zažívací, dýchací a 

močovopohlavní systém.  Stimuluje imunitní systém, velmi pozitivně ovlivňuje činnost 

nadledvinek, zahřívá a prokrvuje. Je vhodná na hojení ran a zánětů, na unavené nohy, při 

artritidě a revmatismu, mírní bolesti, uvolňuje křeče, posiluje krevní oběh. Pomáhá při 

přílišném přemýšlení a starostech, při depresích, předráždění nervů, smutku, sklíčenosti, při 

nervovém vyčerpání. Propůjčuje pocit tepla a bezpečí, posiluje duševní schopnosti a 

podporuje vnímavost. Uvolňuje energetické blokády a vyrovnává citové výkyvy nálad. Má 

povzbuzující účinky, je vhodná při chronické únavě a duševním vyčerpání, podporuje 

koncentraci i meditační uvolnění. Zažene pocit stísněnosti, stresu a napětí a vyvolá 

příjemnou bezstarostnou náladu, pročišťuje a osvěžuje mysl. Pomůže vytvořit pocit klidu a 

dobré nálady, posiluje ducha, kreativitu a vnímavost. 

 

 

* Vykreslení předloh k mandalám 

Pokud jste si ke kalendáři objednali také předlohy k vybarvení k jednotlivým mandalám, 

doporučuji aspoň jednou za týden si udělat čas a některou z těchto předloh si vykreslit. 

Nemusí to být právě předloha k Mandale Pramen poznání, klidně si vyberte tu, která vás 

osloví a přitáhne. Stejně tak můžete použít i předlohy mandal Bohyní, které jsem vytvořila 



k loňskému kalendáři, protože ten letošní je jeho pokračováním. Loňský i letošní kalendář a 

všechny mandaly jsou vzájemně energeticky propojené, ať si tedy zvolíte kteroukoli z nich, 

budete si s její pomocí řešit a léčit přesně to, co potřebujete právě nyní. Nezapomeňte si 

k vámi vytvořené mandale zapsat myšlenky a pocity, které jste při jejím vytváření měli. I to 

vám může doplnit a pomoci objasnit vás léčivý proces. Pokud předlohy mandal nemáte a 

chtěli byste je, dají se objednat i s podrobným návodem, jak s nimi pracovat. 

 

 

Přeji vám krásnou a objevnou cestu s Mandalou Pramen poznání a s energiemi Panny Marie 

a Bohyně Sulis. 

 

Světluška 

 

Ještě malé upozornění – veškeré informace k mandalám v kalendáři a obrázky mandal, jsou 

chráněny autorským zákonem, jakékoli další šíření (i kopírování mandal a textů z kalendáře 

nebo ze stránek), které není určeno pro vaši osobní potřebu, je porušováním tohoto zákona. 

Každý kalendář je originál – do každého výtisku jsem dokreslila a vložila energetickou 

pečeť, kopírováním mandal se jejich účinnost snižuje. Stejně tak je snížená účinnost 

obrázků mandal na stránkách – jsou chráněny vloženým textem, obrázky slouží jen pro 

dekoraci, nikoliv pro léčení a vyrábění esencí, nepůsobí tedy stejně jako mandaly 

v kalendáři. 

 

 

Pro  www.cestakduze.webnode.cz  napsala Světluška. Tento článek nebo jeho část, je 

možné šířit dál nekomerčním způsobem, pokud bude připojeno celé znění této poznámky a 

aktivní odkaz na výše uvedené webové stránky. Děkuji za respektování této podmínky.   

 

 

http:// www.cestakduze.webnode.cz

